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Ata de Julgamento – 18ª Sessão Ordinária por Videoconferência 

 
Aos 22 dias do mês de julho do ano de 2021, às 13:02 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento por videoconferência, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo 
Senhor Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, 
presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS 
BASILIO, ANA MARIA OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, MYRIAM 
MEDEIROS, MAURO MARTINS E MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Representando o Ministério Público, compareceu o Excelentíssimo Senhor Doutor 

CARLOS CÍCERO DUARTE JÚNIOR, Procurador de Justiça. 
  
As atas da 16ª e 17 Sessões do Egrégio Conselho da Magistratura, realizadas no dia 

1º de julho de 2021, foram previamente distribuídas aos Senhores Desembargadores 
Conselheiros e, não tendo havido oposição, foram aprovadas sem ressalvas, por 
unanimidade. 

 
Foi retirado de pauta o seguinte processo: 

 

1. 0000110-57.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO VILMA JACINTO DE ARAÚJO  

ADVOGADO MIRIAN OLIVEIRA DA ROCHA PITTA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 
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2. 0000311-83.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  

ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  

 

 

Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ. Farão declaração de voto os os Exmos. Srs DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

E ANA MARIA OLIVEIRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. EDSON VASCONCELOS.  

 

3. 0000303-72.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  
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INTERESSADO SIGILOSO  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, para aplicar a pena de suspensão 

por 120 (cento e vinte) dias, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. EDSON 

VASCONCELOS. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. HENRIQUE DE 

ANDRADE FIGUEIRA.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Wagner Martins Soares (OAB RJ 180.395). 

 

4. 0000339-17.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

PROPNTE DESEMBARGADOR RICARDO RODRIGUES CARDOZO, CORREGEDOR-

GERAL DA JUSTIÇA  

 

Por unanimidade de votos, foi aprovada a Resolução, na forma como proposta. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. 

EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
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5. 0248406-02.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

 

Resultado parcial do julgamento: Após votarem os Desembargadores Relator, Mauro 

Martins, Marcelo Anátocles e Edson Vasconcelos pela reforma da sentença no reexame 

necessário, e a Desembargadora Ana Maria pela confirmação da sentença, pediu vista a 

Desembargadora Myrian Medeiros, declarando aguardá-la os Desembargadores Ricardo 

Rodrigues Cardozo, Maldonado de Carvalho e Marcus Basílio.  

 

Pediu vista o(a) Exmo(a). Sr(Sra): DES. MYRIAM MEDEIROS. Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA.  

 

6. 0000167-75.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

AGRTE SIGILOSO 

ADVOGADO PAULO MANOEL LOPES DE AMARAL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

 

7. 0000124-41.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DOS JUIZES AUXILIARES 

RECTE OPPORTUNITY FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO, PELO 

ADMINISTRADOR BNY MELLON SERVIÇOS FINANCEIROS DTVM S/A  

ADVOGADO JULIO GONZAGA ANDRADE NEVES  

ADVOGADO GUSTAVO DE JACOBINA RABELLO  

ADVOGADO CAIO HUNNICUTT FLEURY MORAES  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso, vencido o Desembargador Edson 

Vasconcelos, que o provia. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Lavrará voto vencido  

o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.  Participaram do julgamento os Exmos. 

Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA.  
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Usou da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Julio Gonzaga Andrade Neves (OAB RJ 148.217). 

 

8. 0000021-68.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM DGLOG - DIVISAO DE PROTOCOLO ADMINISTRATIVO 

EMBGTE SIGILOSO 

ADVOGADO GISELE VALLE DE CARVALHO  

ADVOGADO SONIA LIMA DE AQUINO  

ADVOGADO RICARDO VALLE DE CARVALHO  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso, vencidos os Desembargadores 

Maldonado de Carvalho, Edson Vasconcelos, Marcelo Anátocles e Paulo Baldez, que o 

proviam em parte. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA. Lavrará voto vencido 

o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. 

MARCUS BASILIO.  

 

9. 0000211-94.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO CARLOS MACHADO VIANNA  
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ADVOGADO DANIEL GIGLIO CERQUEIRA  

ADVOGADO MAURICIO AZIZ GOMES DA SILVA  

ADVOGADO ANA CAROLINA SANTA RITA PICANÇO  

 

 

Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA. Fará declaração de voto a Exma. Sra. DES. ANA MARIA OLIVEIRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

10. 0000421-48.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE ASSOCIAÇÃO DE MAGISTRADOS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - 

AMAERJ  

ADVOGADO JOSÉ ROBERTO DE CASTRO NEVES  

ADVOGADO MARCOS PITANGA CAETE FERREIRA  

ADVOGADO HELENA ACKER CAETANO  

ADVOGADO LUIZ FELIPE GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA  

REQTE ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE DESEMBARGADORES - ANDES  

 

Por unanimidade, acolheu-se em parte o pedido, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HENRIQUE DE ANDRADE 
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FIGUEIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HENRIQUE DE ANDRADE 

FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. EDSON VASCONCELOS.  

 

11. 0037372-77.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE MINISTERIO PUBLICO  

APDO ZILMA NOÉLIA DUARTE DO NASCIMENTO  

ADVOGADO EDUARDO DIAS DE CARVALHO  

INTERESSADO EDUARDO DIAS DE CARVALHO  

INTERESSADO CARTÓRIO 10º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS  

 

 

Em seguida, votou o Desembargador Paulo Baldez, pelo desprovimento do recurso. O e. 

Desembargador Relator pediu a palavra, pela ordem, e propôs a conversão do julgamento 

em diligência, no que foi rejeitado pela maioria, vencidos os Desembargadores Relator e 

Maldonado de Carvalho.  

Resultado do julgamento: por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso, vencido 

o Desembargador Relator, que o provia.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ. Lavrará voto vencido o(a) Exmo(a). DES. EDSON VASCONCELOS. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. 

ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.  
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12. 0000335-77.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO  

RECDO SIGILOSO 

 

 

Por unanimidade, declinou-se da competência em favor do E. Órgão Especial deste Tribunal 

de Justiça, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

13. 0000165-08.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO LUCIANA BARBOSA PIRES  

ADVOGADO PAULO MANOEL LOPES DE AMARAL  

ADVOGADO JULIANA BASTOS FRANÇA DAVID  

 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. EDSON VASCONCELOS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

 

Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento 

às 14:29horas. 

 Rio de Janeiro, em 22 de julho de 2021. 

  

 DESEMBARGADOR HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Presidente do Conselho da Magistratura 

  

 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Secretária  
 
Aprovada sem ressalvas na sessão do dia   05 /08 / 2021. 

 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada 

em 22/07/2021 

13:00. 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Decisão em Sessão                  1 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta                  1 

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                         1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                         1 
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DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                         2 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                         1 

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Julgamento        1 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico,       

Deliberação em Sessão                                                      1  

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                         2 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 

Julgamento                                                                 1         

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos,  

Deliberação em Sessão                                                      1          

                                                                          13 

 


